

Заповедник «Оленьи Ручьи» мы посетили всем классом. Интересная экскурсия с гидом оказалась не только очень познавательной, но и очень экстремальной. Небольшая деревня - начало заповедника. И вот мы идем по узкой тропе, среди столетних деревьев.

Наш экскурсовод рассказывает о том, какие растут вокруг деревья и кусты. Показывает, как можно сделать своими руками кормушку для птиц. Предупредил о змеях и других опасностях, и вдруг он поднимает палку с земли с громким криком: «Змея!». Готовые к этому розыгрышу, мы уже не боялись, ведь нам до этого сказали, что змеи боятся шума, исходившего от большой компании.

Путь по тропе был совсем нелёгкий: узкие проходы в горах, отвесные обрывы – всё это добавляет эмоционального заряда нашему походу. Помогая друг другу, мы приближаемся к финишу. Ручей с чистой родниковой водой даёт дополнительные силы. Небольшой привал - и опять подъем вверх.

Почти в конце пути встречаем подвесной мост. Осторожно спускаясь, мы переходим эти



Экскурсия в соколиный питомник

Самым запоминающим событием нашего класса была экскурсия в Соколиный питомник «Холзан». День выдался солнечным и тёплым. Мы все встретились в назначенном месте, к нам подъехал большой красивый автобус, мы в нём удобно разместились и поехали! Как же было весело и интересно! Всю дорогу, пока мы ехали до питомника, экскурсовод рассказывала нам историю возникновения питомника, разные интересные события, происходившие в этом замечательном месте и ещё много разных смешных и интересных историй.

Соколиный питомник «Холзан» находится в красивом живописном месте, около города Сысерть.

Это единственный на Урале центр, где живут и охраняются редкие, хищные птицы: беркуты, ястребы, совы.

В питомнике мы не только смотрели и любовались птицами, но и держали их на руке. Потом все вместе смотрели видеofilm о соколиной охоте и сделали много снимков с птицами. Гуляли на свежем воздухе, жарили сосиски, пили чай с баранками в уютной беседке. С весёлым смехом, незабываемыми впечатлениями и красивыми сувенирами мы вернулись домой. Теперь мы с нашим





Лицейский ВЕСТНИК

*Лицей – это Я, лицей – это МЫ,
лицей – это БУДУЩЕЕ СТРАНЫ!*

С днем Лицеиста!



*Сегодня праздник лицеиста!
Учись примерно, не ленись.
Пусть сияет солнце чисто,
И самой яркой будет жизнь!
И пусть друзья с тобою вместе
Высот в учебе достигать
Сумеют, будто в доброй песне,
Чтоб вам в дальнейшем процветать!*

Уважаемые Лицеисты, учителя, родители!!

Поздравляю Вас со Всемирным днём лицеиста. Пусть эти чудесные годы лицея подарят множество возможностей саморазвития и великих знаний, пусть душа и сердце стремятся к высокому успеху и достижению поставленных целей, пусть всегда сопровождает чудесное настроение, уверенность в себе.

Мало кому известно, что первый лицей в России был открыт 19 октября, в котором должны были учиться дворянские дети. Царскосельский лицей выпустил много талантливых людей, в том числе и известного поэта Пушкина. Именно поэтому день лицеистов отмечают 19 октября. Лицеев и сегодня много в нашей стране, которые позволяют молодым людям открыть в себе таланты и найти своё призвание перед тем, как продолжить дальнейшее обучение.

Лицеисты БМАОУ «Лицей № 7» им. А.А. Лагуткина также добиваются серьезных результатов в различных направлениях интеллектуальной деятельности. **26 сентября 2017** года состоялась Церемония награждения победителей проекта Play Energy. Две работы, представленные на конкурс обучающимися нашего Лицея стали победителями и призерами регионального и национального этапов: проект «Умный дом для Кузьки», занявший 1 место и проект «Умная ферма», занявший 3 место (руководитель проектов Леонова Марина Виктровна). Поздравляем обучающихся и руководителя проектов с таким замечательным результатом.

В этот день Лицеистов ждёт увлекательные экскурсии в яркий, творческий, научный, интеллектуальный и интересный мир.

Поздравляю с Всероссийским днем Лицеиста - 19 октября!!

Л.И.Архипова

Новости одной строкой

Лицейская жизнь в новом учебном году оказалась очень насыщенной. С самых первых дней сентября нас закрутил водоворот событий.

Уже 2 сентября две команды нашего класса стали участниками спортивного квеста, посвящённого Дню посёлка. Погода благоволила. Настроение было бодрое, и мы дружно ринулись в бой за неведомый приз, находящийся в тайном месте, добраться до которого можно, получив ключи на каждом этапе испытания. Испытывали силу, ловкость, умение действовать синхронно. И пусть приз выиграли ребята из лицея №3, наш выигрыш – хорошее настроение.

Как известно, наш класс реализует проект «Читаем вместе!». А чтение, в свою очередь, тренирует орфографическую зоркость. В начале сентября мы объявили акцию «Охота на ошибки!». Активное участие в акции приняли ученики 4 «В», 5 «В», 8 «Б», 9 «А» классов. Приняли участие в акции и учителя: Виноградова Елена Викторовна, Молочкова Анна Владимировна, Леонова Марина Викторовна. Ребята из нашего класса, вероятно, станут победителями, так как нашли самое забавное объёмное слово.

12 сентября все обучающиеся нашего класса приняли участие в конкурсе сочинений. Самыми востребованными направлениями стали «Моя родина» и «Мой образ жизни». Отрадно, что многие ребята писали о родном городе. Искренне мы были горды, что на муниципальном этапе вошла наша одноклассница Анастасия.

В прошлом учебном году проектная группа победителями национального этапа проекта «Герои нашего времени». 26 сентября в городе Среднеуральск приветственным словом к ребятам обратил директор Среднеуральской ГРЭС. Наши одноклассники, группа Леонова Марина Викторовна получили солидные призы. Муниципальной выставке «Открытое образование».

Октябрь начался с проведения интеллектуальной олимпиады имени М.В. Ломоносова уже традиционное мероприятие в нашем городе. Из верных источников мы узнали, что в области было зарегистрировано 12 точек проведения олимпиады. Из них по одной в Берёзовском, Серове, Каменске-Уральском, Верхней Салде, Качканаре, Новоуральске, Первоуральске, Гурьевском, Ревдинском, Снежинском, Златоусте. В наш лицей на олимпиаду прибыли обучающиеся ОО «Среднеуральская гимназия» №108 и 120, СУНЦ. Из нашего класса наиболее востребованными дисциплинами стали: математика, физика, химия, литература.

Олимпиада – это небольшой период, а ведь кажется только вчера мы участвовали в ней. Для нас это был важный этап в жизни класса.



Запоминающаяся поездка

Наша школьная жизнь – это множество интересных и незабываемых событий. Каждое мероприятие, для нас особый праздник. И вот, наконец, настала очередь и нам. Это была поездка в город Екатеринбург на спектакль «Золушка». По дороге в театр было очень интересно. Спектакль был очень интересным, особенно постановка. Мы остались довольны данным мероприятием. Спасибо классному руководителю за такие интересные и незабываемые воспоминания!



**Мы - призеры конкурса
«Новая молодежная партия Березовского городского
округа»**

Поездка сюда, в облизбирком, стала для нас дополнительной наградой за успешное выступление в политической игре, которая прошла под эгидой городской территориальной избирательной комиссии и местной молодежной избирательной комиссии. Нашу делегацию школьников-победителей привезла в облизбирком председатель Березовской городской ТИК Надежда Костина. Здесь для нас прошла своеобразная презентация работы Избирательной комиссии Свердловской области. В фойе была размещена специальная экспозиция об истории становления и развития региональной избирательной системы.

Нас приветствовала член Избирательной комиссии Свердловской области с правом решающего голоса Елена Босенко. Она поздравила нашу команду с победой в такой необычной игре, пожелала и дальше развивать в себе активную политическую и гражданскую позицию. Она очень подробно рассказала о своей работе, очень приветствовала диалог и ответила на множество вопросов.



...й избирательной комиссии Свердловской области «ежке» Александр Буров. Они подробно и наглядно – формирования и деятельности облизбиркома и говорили много и о том, как работает избранная в избирательная комиссия, какие перед ней стоят овчан в свои ряды. Рассказали свою собственную поддельный интерес у всех вызвало выступление ирательной комиссии Свердловской области Сергея плексами обработки избирательных бюллетеней гает устройство, как автоматически потом идет и испытале



Здравствуй, школа!

1 сентября 2017 года ребята 1 Б класса услышали свой первый звонок! Здравствуй, школа! Сколько интересного, увлекательного ждет впереди! Начались уроки. Ребята рисуют, пишут первые элементы букв, раскрашивают картинки. А на уроке окружающего мира ребята получили задание, посвященное году Экологии - сделать вместе с родителями старинную куклу из природного материала. Все справились с этим заданием и с удовольствием рассказали о своей поделке!

Учеба только началась. Много впереди уроков, различных заданий. 19 октября пройдет праздник для всех первоклассников - посвящение в Лицейисты! Ребятам будет присвоено это гордое звание и в честь праздника наш класс поедет в ТЮЗ на спектакль «Бременские музыканты».

Я познаю мир с волейболом.

Волейбол - это не только тренировки и соревнования, подсчёт очков, отсчитывание минут и секунд, достижение поставленных целей, - это целый мир, а для кого-то и жизнь.

И вот эта жизнь началась для нашей команды 4 года назад, когда я впервые переступил порог школы, а ребята, глядя из-под парты начальной школы, точнее, из-под сетки, на меня, осваивали азы волейбола. Конечно, время все ставит на свои места, теперь ребята смотрят на меня сверху вниз, но я не унываю и горжусь своей безупречной осанкой и высоко поднятым подбородком. Но сейчас не об этом.

За это время мы с ребятами не только успешно тренировались, но и познавали мир вокруг нас. Благодаря кроссовой подготовке, мы изучили окрестности лицея и открыли для себя удивительный мир природы, который нас окружает. Мы выстроили для себя, семьи и друзей необычайно красивый маршрут до озера Шарташ, реки Пышма, поселка Березит и горы Лиственной. Во время областных соревнований в городах Реж и Екатеринбург мы совершали занимательные путешествия по наиболее интересным, на наш взгляд, местам.

А сборы мы традиционно проводим в окрестностях Старопышминска, попутно изучая местные достопримечательности и историю этого посёлка.

Этот сезон мы начали с трех побед в четырех товарищеских матчах в родном для нас спортзале. Следующая игра - в гостях, в поселке Сарапулка. Там мы еще не бывали, как и в Новоуральске, где пройдут дальнейшие волейбольные состязания. Но поедем мы туда не только побеждать, но и познать мир, познакомиться с новыми городами и интересными местами земли уральской.

Занимайтесь спортом, познавайте мир, будьте здоровы и счастливы!

Иван Сергеевич Юрьев,
учитель физкультуры



Первым мероприятием в новом учебном году для школьников 6 А класса стала спортивная эстафета 1 сентября. Погода решила побаловать участников: день выдался по-летнему солнечным, так что настроение как у спортсменов, так и у болельщиков было чудесное. Помимо оптимистичного настроения, залогом успеха в победе были организованность, внимательность и сплоченность ребят.

Ученики 6 А очень внимательно слушали организатора соревнований - Анатолия Николаевича Козина. А так же быстро и грамотно распределили порядок забега участников.

Целеустремленность, слаженность и, конечно же, мощная поддержка группы болельщиков привели команду 6 А к победе.

Мы поздравляем учеников 6 А с прекрасным результатом и

Начать учебный год с победы



Спешите делать добрые дела!

**Природа вложила в человека
потребность заботиться обо всех людях.**

Марк Аврелий

Моя мама со своими коллегами с работы несколько раз в год ездят в Северский детский дом №2 города Полевского. В одну поездку я решила поехать с мамой. С моими одноклассниками мы для ребят сделали своими руками сувениры. Мы написали каждому ребенку пожелания, оформили их в виде конфет, внутри которых были аскорбинки.

23 сентября мы ездили к ребятам с подарками поздравить их с началом нового учебного года. На собранные деньги были куплены канцтовары, школьные принадлежности. Также мы привезли ребятам одежду. А для выпускников - постельные принадлежности, которые передали родители

они очень дружелюбные. В детском доме живет 25 детей. Сначала мы познакомились, мы играли в игру «Снежный ком».

Имена всех присутствующих. Каждый игрок говорит о себе и о тех, кто стоит перед ним.

В итоге мы все познакомились и здорово провели время. Мы говорили о космосе. Ребята оказались очень талантливыми. Ребята показали фокус с сухим льдом. Все с радостью посмотрело фокус с сухим льдом, в результате чего получался пар.

Нам очень понравилось, мы получили много радости. Мы получили много подарков, которые сделали сами воспитанники детского дома.

На прощание нашему классу подарили сделанные своими руками сувениры. Нам было грустно, так как ребята были очень добрые и веселые.

Следующая поездка состоится перед Новым годом. Мы хотим поздравить детей с праздником и подарить им внимание.



Ура! Мы первые! «Кубок Гёте» -наш!

14 октября 2017 года группа старшекласников 9-11 классов, воспитанники Леоновой Марианны Васильевны, стали лучшими и заняли 1 место в городском конкурсе «Кубок Гёте» среди учащихся, изучающих немецкий язык. Это состязание посвящено предстоящему мировому чемпионату по футболу, который будет проведен в России в 2018 году.

Колесниченко Алина, Нестеров Влад, Герасимов Максим, Тангочин Александр, Ахметшин Габдуллин, Медведев Александр, Похина Андрей общались по теме «Футбол в Германии» и выступили лучшими в игре по станциям, отвечали на вопросы, высказывали свою точку зрения, приводили аргументы –и всё это на немецком языке!

На втором этапе выступали ученики 6-7 классов (футбольный клуб «Тигр» из города Полевского). Наши парни дрались, как тигры, но силы были неравными. Победу одержали ребята школы №9 и гимназии №5 являются членами профессионального футбольного клуба «Роза».

Наши ребята стали четвертыми из пяти команд, а в виктории по футболу заняли первое место! Спасибо всем участникам за участие и поддержку наш футбол!

«Кубок Гёте» обещает стать традиционным и ежегодным.

Гладких Ирина Дмитриевна, учитель немецкого языка



А вы бывали в музее Эрнста Неизвестного?

Недавно мы с классом ездили в музей Эрнста Неизвестного. Это единственный музей в нашей стране, посвященный этому необычному скульптору. Он находится в Екатеринбурге. Сначала нам провели экскурсию. Больше всего мне запомнилась скульптура «Два лица», потому что она необычная. Эта скульптура представляет из себя два лица: одно молодое, а другое старое.

Потом мы пошли лепить из скульптурной глины кентавров. Затем нам показали интересные фильмы. Экскурсия мне очень понравилась. Со мной были еще несколько ребят.



В гостях у Великана

В первую субботу сентября мы решили сходить всем классом в какое-нибудь необычное место. Выбрали Дом Великанов. Дом великана впечатляет, там находятся увеличенные в размерах предметы быта. Есть, к примеру, гигантские наушники или здоровенная золотая клетка, забавно почувствовать себя крохотной птичкой.

В Доме Великана две комнаты, там можно потрогать, везде сунуть свой любопытный нос. Хотя раз в жизни оказаться внутри предмета быта, например микроволновки, залезть на огромный холодильник, поместиться в чемодане? Здесь как будто находишься крохотным человечком. Мы сфотографировались с огромными предметами быта.



Сочетая приятное с полезным

Недавно наш небольшой 10 «Б» класс убирал территорию возле школы. Наверное, это был один из самых веселых субботников за все мое время. Очень повезло с погодой: светило яркое осеннее солнце, зеленые листья красиво лежали на тропинках и клумбах. Нам предстояло убрать. Хотя нам было жалко разрушать разноцветный ковёр из листьев, но задача была поставлена, и мы должны были постараться убрать как можно больше опавшей листвы и мусора.

Мальчики хорошо справлялись со своей работой, девочки тоже. Когда один из них начал поднимать пакет, он порвался. Но ребята вышли из положения, и пакет был использован по назначению. Девочки в это время очень усердно работали. Каждый из нас поработал с душой, поэтому быстро стало заметно чище.

Мы хорошо поработали в этот день и душевно пообщались.



Необычный
урок

литературы

Вот мы и стали

второклассниками! Начались уроки и домашние задания. Появились первые отметки. За месяц мы немного устали. И тут наши родители сделали нам замечательный подарок - поездку в Кукольный театр на спектакль «Алиса в стране чудес».

Театр очень красивый, внутри сказочная обстановка! Мы с нетерпением ждали начала спектакля! И вдруг, совершенно неожиданно, прямо в фойе театра перед нами появился герой этой сказки - Шляпник. Он провел с нами игру, и мы выиграли призы! А после спектакля у нас еще была возможность сфотографироваться с актерами! Поездка получилась просто замечательная! Мы с пол...
Поездка в театр
 выездной урок

Наша школьная жизнь - это множество интересных и незабываемых событий. Каждое мероприятие для нас - особый праздник. И вот одно такое мероприятие запомнилось нам больше всего. Это была поездка в город Екатеринбург в Кукольный театр на спектакль «Золушка». По дороге в театр было очень весело, мы шутили, играли, смеялись. Спектакль был очень интересным, особенно нам запомнились красивые танцевальные постановки. Мы остались довольны этим представлением.

Спасибо нашим родителям и классному руководителю за такие интересные поездки. Ведь школьная пора - это незабываемые воспоминания.

Ученики 2 «Б» класса

Уже традиционным стали в нашем классе поездки с концертом и поздравлениями в Дом ветеранов ко Дню пожилого человека. Третий год мы чествуем бабушек, ветеранов труда. И каждый раз нас встречают как долгожданных гостей, с такой теплотой и радостью. Заранее готовили подарки в виде продуктовых пакетов. В этом нам помогали многие классы.

А в этом году к нашему 5 «а» классу присоединились еще три класса. Это 5 «в» и 6 «б» и 11 «б» классы. Дети и их родители с большим удовольствием откликнулись на просьбу помочь с подарками ветеранам и выступить в концерте. Помочь в подготовке художественных номеров решили ребята из 5 «в» класса. Получился настоящий часовой концерт. Очень дружно и сплоченно мы репетировали в течение нескольких дней, оставались после уроков.

Многие ребята сдружились на репетициях. Концерт получился очень разнообразным: сольные номера, сценки, стихи, танцевальный номер и даже акробатический. Всем очень понравилось. У многих бабушек были слезы на глазах. Они с таким восторгом аплодировали после каждого выступления! После концерта было чаепитие, которое приготовили для нас бабушки в знак благодарности ребятам. Мы с таким удовольствием пили морс из шиповника с печеньем и пирожным! Уходя домой, бабушки ещё раз благодарили Марину Владимировну и ребят - просили обязательно приезжать в гости.



Наш субботник удался!

Субботним сентябрьским днём я и мои одноклассники вместе со многими классами нашего Лицея приняли участие в уборке территории - традиционном субботнике. Пускай было немного холодно и накрапывал дождь, дружный коллектив нашего класса всё равно принялся за работу. Мы распределили мусорные мешки, инвентарь и перчатки и взялись за благое дело - облагораживание живописной территории нашей школы. Все ученики класса трудились в полную силу, пытаясь убрать как можно больше опавших листьев и мусора. Это было, конечно, нелегко, но мы осознавали, что делаем это во благо. Было весело, работали мы дружно, поэтому очень скоро справились со своей задачей.

Мы прекрасно понимаем, что для нас это последний год в стенах родного Лицея, поэтому мы стараемся проводить как можно больше времени вместе, ведь ничто так не сплавляет людей, как совместное доброе дело!

Алина Колесниченко, 11 «А» класс